Zpráva z výjezdu na 20. mistrovství světa dospělých

a 5. MS juniorů v terénní lukostřelbě

 Göteborg 27.8.- 3.9.2006

Výjezdu se zúčastnili nominovaní lukostřelci:

Šot Michal – kategorie holý luk junior

Pokorný Richard – holý luk, doprovod, kapitán a vedoucí výpravy

Hladil Milan – holý luk

Procházka Jan – kladkový luk

Skvělé – Michal Šot  se umístil na 2. místě.

Ostatní střelci s dobrými výsledky:

Milan Hladil – 22. místo

Richard Pokorný – 25. místo

z celkem 35 střelců v kategorii

Jan Procházka – 44. místo

z celkem 53 střelců v kategorii

Michal podlehl až ve finále italskému borci – nepodlehl ale svým lukostřeleckým uměním, nýbrž napnutým nervům a trochu i smůle. Nevadí – stejně je to vynikající úspěch. A když vezmeme v úvahu jeho věk a kvality, může se česká lukostřelba dočkat opravdu skvělých zítřků. Žádám tímto pro něj o vyplacení stanovené odměny za umístění na MS.

Mistrovství světa se konalo v krásném prostředí okolí Göteborgu. Oficiální trénink probíhal v prostorách lukostřeleckého klubu městečka Lindome (cca 15 km jižně od Göteborgu). 

Tento klub je asi největším lukostřeleckým klubem ve Švédsku a má přibližně 450 členů. Mohou se pyšnit opravdu skvělými možnostmi. Klub má k dispozici louku pro venkovní střelbu i halu vybavenou 16 terčovnicemi a zázemím. V přilehlých prostorách lesíku mají postaveny desítky (30?) stabilních terčovnic pro terénní střelbu do černých terčů a do terčů 2D.

Kvalifikační kola a eliminace se konaly v zahradách a přilehlých lesích zámečku Gunnebo nacházející se v Mölndalu. Mölndal je předměstí Göteborgu. Byly postaveny tři  okruhy - každý s 24 terči. Po absolvování závodu lze říci, že jednotlivé tratě byly postaveny velmi odborně a pěkně. Místy se mohlo zdát, že terče jsou jednoduché, ale toto zdání bylo velmi ošidné.

Otevření mistrovství a finálová kola probíhala v zahradách Trädgärdsföreningen přímo v centru Göteborgu. Finálové klání bylo vysíláno přímo švédskou televizí.

Výprava se dopravila na místo osobními vozidly. Lukostřelci Pokorný a Šot přijeli na místo již v pátek 25.8 odpoledne – tj. 2 dny před oficiálním začátkem mistrovství. Tyto 2 dny byly věnovány seznámení se s prostředím, aklimatizaci a doladění formy. Jak se později ukázalo na výsledku hlavně Michala, bylo toto rozhodnutí správné. Prostory pro trénink byly dostupné již od 21.8.2006. Když jsme dorazili, trénovali tam už reprezentanti Austrálie, Německa a Švédska.

Milan Hladil a Jan Procházka dorazili v neděli 27.8. v ranních hodinách.

Akreditace proběhla bez problémů. Organizační výbor a veškeré oficiality probíhali v hotelu Gothia Towers v centru Göteborgu. Tamtéž byli ubytováni téměř všichni účastníci MS.

Výprava byla ubytovaná v hostelu s názvem Torrekula, který se nachází v prostředí krásné přírody chráněné oblasti (asi 3 km od  Mölndalu).

Během celého mistrovství bylo téměř ideální počasí. Polojasno okolo 20°C a asi 4x pršelo, ale to vždy večer, kdy to již nikomu nevadilo.

V pondělí na schůzce kapitánů jsem se kromě obvyklých záležitostí dozvěděl o rozhodnutí, že vítěz kategorie holý luk juniorů nemůže obdržet titul šampióna, protože v kategorii nestartuje požadovaný počet závodníků. Po schůzce s kapitánem týmu Velké Británie panem Howellsem (měli tam 2 střelce juniory) a následném jednání s panem Dielenem nebyl podán oficiální protest, o kterém jsme v prvních chvílích uvažovali majíc v duši naději na dobrý výsledek Michala.

Ve středu jsme se zúčastnili krátké prezentace a pozvání na MS 2008 ve Walesu.

MS se zúčastnili střelci z 28 států. Všem státům byly rozdány pozvánky na mistrovství České republiky. Uvidíme, kolik střelců přijede. Samozřejmě jsme zvali lidi i při neoficiálních „povídáních“.

Dověděli jsme se také, že ME 2007 bude v městečku Belovar v Chorvatsku.

Jan Procházka a Milan Hladil odjeli domů hned ve čtvrtek ráno - po kvalifikačních kolech.

Richard Pokorný s radostí „koučoval“ Michala Šota během eliminace ve čtvrtek i v průběhu finálových bojů v sobotu. Z Göteborgu odjeli okamžitě po vyzvednutí medaile v cca 14 hodin.

S ohledem na způsob dopravy, ubytování a stravování jsme ušetřili značné finanční prostředky.

Závěrem je nutno říci že účast našich lukostřelců byla úspěšná a přinesla řadu osobních kontaktů,  poznatků a zkušeností. Bez účasti na takovýchto akcích nemohou naši střelci dosahovat v budoucnu výsledků srovnatelných se světovou špičkou.

Praha 10.9.2006





Richard Pokorný
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