HODNOCENÍ ÚČASTI A SPORTOVNÍCH VÝSLEDKŮ NA  LSU 2009

Bělehrad 1. – 12.7. 2009

Lukostřelba

· Nominační kritéria pro účast na Univerziádě, proces výběru sportovců, spolupráce se sportovním svazem a sportovní komisí ČAUS.

Nominačním kritériem pro start na Univerziádě byl průměrný výsledek ze 3 závodů  na sestavu F70 (2x36 šípů na 70m), která se střílí na tomto závodě. Průměrný výsledek musel u mužů dosahovat alespoň hranice 615b. a u žen 590b. Tato hranice byla nastavena vzhledem k výsledkům na minulých AMS a Univerziádách. V kategorii mužů splnili kritéria 3 střelci, v kategorii žen 1 střelkyně. Konečná nominace byla 2 muži (Mikeska J., Preclík J.) a 1 žena (Spálenková E.). Nominační kritéria a konečná nominace byla komisí lukostřelby ČAUS předložena předsednictvu Českého lukostřeleckého svazu ke schválení. 

Výprava lukostřelců si tento výjezd platila na vlastní náklady.

· Formy přípravy na Univerziádu (VT, závody, soutěže), spolupráce se sportovním svazem a sportovní komisí ČAUS, event. s rezortními sportovními centry (VSC, MO, MV).

Všichni sportovci se připravovali ve svých mateřských oddílech, zaměřili se výhradně  na 

sestavu  F70 a přípravnými závody byly soutěže 1.ligy a AMČR.

· Hodnocení organizační, administrativní a technické přípravy a celkového zajištění účasti ze strany ČAUS.

Celkové zajištění účasti ze strany ČAUS proběhlo bez problémů. Informace jsme dostávali včas a v průběhu příprav nedošlo k žádným organizačním problémům. 

· Společné oblečení a technický materiál.

Se společným oblečením jsme byli velice spokojeni, bylo velmi kvalitní a důstojně reprezentovalo naši výpravu.

· Doprava.

Na Univerziádu i zpět jsme se dopravovali vlakem. Dopravu v průběhu Univerziády měl organizátor velmi dobře zajištěnou. Díky policejnímu doprovodu byla cesta na sportoviště velmi rychlá a bezproblémová. Autobusy jezdily v krátkých intervalech, byly většinou dva takže nebyl problém dostat se včas na sportoviště.

· Ubytování ve vesnici.

Ubytování bylo na velmi vysoké úrovni. Bytové apartmány byly kvalitně vybaveny a celkový vzhled působil velmi moderním a příjemným dojmem.

· Stravování ve vesnici a na sportovištích.

Co se týče stravování ve vesnici chybělo nám zde více ovoce a zeleniny a pestřejší výběr jídel. Stravováni na sportovišti se skládalo z  baget, ovoce a sladkosti a bylo jako provizorní stravování bylo v pořádku.
· Lékařské zabezpečení a regenerace.

V průběhu Univerziády jsme využívali masáží, se kterými jsme byli spokojeni. Lékařské pomoci jsme nevyužili.

· Vnitřní organizace a koordinace činnosti výpravy. 

Organizace výpravy byla na Univerziádě ze strany ČAUS zajištěna velmi dobře. Na jednotlivých poradách byly poskytnuty všechny zásadní informace a činnost výpravy probíhala bezproblémově. Naše lukostřelecká výprava se dále řídila programem lukostřelecké soutěže, ani zde se v nevyskytl problém.
· Sportovně technické zajištění ze strany organizačního výboru Univerziády (technické porady, organizace soutěží atd.).

Hlavní technický mítink probíhal  před zahájením soutěže v prostorách hotelu a měl stejný průběh jako mítinky na ostatních mezinárodních lukostřeleckých akcích. Pořadatel podal veškeré důležité informace, seznámil s programem atd. Další technické porady probíhaly jednotlivé dny přímo na sportovišti.

Lukostřelecký závod byl z pohledu organizace soutěže na velmi vysoké úrovni. Střelnice splňovala kritéria mezinárodní lukostřelecké federace, zázemí bylo taktéž kvalitní. Výsledky byly poskytovány velmi rychle, jakékoliv změny byly ihned hlášeny.

Program soutěže byl dodržován, jediný problém se vyskytl při kvalifikačním dnu, kdy se kvůli silné bouřce musel přesunout závod smíšených družstev na jiný den. Tento problém organizátor vyřešil bez jakéhokoliv omezení programu. 

· Hodnocení sportovních výsledků jednotlivých sportovců a sportu jako celku.

Dle obsazení lukostřeleckého závodu je zřejmé, že ve všech lukostřeleckých federacích  se Univerziádě přikládá velký význam. Soutěže se zúčastnilo 41 států. 

V závodě se objevili mnohdy celé reprezentační týmy jejichž střelci se pravidelně účastní světových poháru, ME, MS a Olympiád. Valná část startovního pole se tedy skládala z profesionálů, živících se částečně nebo zcela tímto sportem. Mezi špičkou se zde objevil například Viktor Ruban (UKR) olympijský vítěz z Pekingu a nynější Univerzitní vítěz, dále Rafal Dobrowolski (POL) medailista z halového MS 2009, Juan Rene Seranno (MEX) čtvrtý z Pekingu, Thomas Aubert (FRA) a Amedeo Tonelli (ITA) semifinalisté z posledního světového poháru atd. V ženách opět dominovaly Korejky ale hned za nimi skončily další špičkové střelkyně jako např. Justyna Mospinek (POL) vítězka loňského svět.poháru a vítězka ME 2002, QIAN Jialing (CHN) vítězka dvou kol svět.poháru z roku 2006, dále střelkyně objevující se pravidelně na předních příčkách svět.pohárů Victorya KOVAL (UKR), Natalya ERDYNIEVA (RUS), Jessica TOMASI (ITA) atd. Ve výčtu jmen špičkových střelců bychom mohli pokračovat i nadále což vypovídá o velmi kvalitní soutěži rovnající se závodům ME, MS a svět.pohárů.

České zástupce jsme měli v kategorii mužů a žen reflexní luk. 

Evě Spálenkové se v průběhu roku výkonnost na trati 70m pohybovala na vyrovnané a velmi dobré úrovni, kterou potvrzovala i na mez.závodech. V Bělehradu potom tuto formu potvrdila, až na jedno malé zaváhání v podobě jedné slabší sady nastřílela v kvalifikaci svůj standardní výsledek. Nástřel 593b. ji zajistil 35.místo v kvalifikaci a postup do eliminace, kde v prvním kole nastoupila proti Španělce Delgado. Tu porazila poměrem 97:83b. Postoupila mezi 32 střelkyň a v tomto druhém kole nastoupila proti výše zmiňované Justyně Mospinek z Polska. Té podlehla poměrem 93:101b. Svým nástřelem se však posunula na celkové 28. místo a vylepšila tak pozici z kvalifikace. 

V kategorii mužů startoval Jakub Mikeska a Jan Preclík. Jakub, loňský vicemistr republiky, měl těsně před odjezdem závadu na luku, praskla mu ramena a tak Univerziádu absolvoval s vypůjčenými. V průběhu závodu měl problémy s technikou, které mu vzaly mnoho bodů. V kvalifikaci nastřílel 525b. a umístil se na 60.místě. V prvním kole eliminací podlehl také výše zmíněnému polákovi Dobrowolskému 91:106b a obsadil konečnou 62 příčku. 

Největší úspěch zaznamenal Honza Preclík. Pro Honzu to byl již 15 reprezentační start a zároveň jeden z nejúspěšnějších. V kvalifikaci se po nástřelu 557b. dostal na 47.místo. V prvním eliminačním boji nastoupil proti mladému talentu Morillo ze Španělska. Španěl byl jasným favoritem ale Honza předvedl perfektní výkon a druhou sadou 56 z 60b. vyřadil Španěla o 1bod 108:107b. V dalším kole nastoupil proti taipejci Wangovi pozdějšímu stříbrnému medailistovi. V první sadě s ním držel krok ale druhá sada byla slabší zatímco taipejec se zlepšil a Honzu porazil poměrem 102:108b. Celkový nástřel však Honzu posunul na velmi kvalitní 23.místo.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Výsledky

      Jednotlivci

Kvalifikace 

Muži (70 startujících)




Ženy (60 startujících)

1. Kuo Cheng Wei (TPE)




1. Kim Yeeseul (KOR)

2. Kim Seong Hoon (KOR)



2. Kim Yumi (KOR)

3. Hrachov Smytro (UKR)



3. Mospinek Justyna (POL)

45.
Preclík Jan





35. Spálenková Eva 

60. Mikeska Jakub 

      Pozn. V kvalifikaci mužů nebyla odstřílena poslední sada z důvodu bouřky.

Eliminace (64 postupujících) – konečné pořadí

Muži






Ženy
1. Ruban Viktor (UKR)




1. Kim Yesseui (KOR)

2. Wang C (TPE)





2. Kim Yumi (KOR)

3. Hrachov Dmitro (UKR)



3. Buitron Cortinas (ESP)

23.
Preclík Jan





28. Spálenková Eva

62. Mikeska Jakub

Mix týmy (1muž + 1žena s nejlepším nástřelem z týmu ze stejného státu a stejné divizi / 24 týmů)

Kvalifikace 




1. Korea









2. Ukraina









3. Polsko



17. Česko
(Spálenková, Preclík)






Eliminace (postup 16týmů) – konečné pořadí






1. Korea









2. Ukraina









      3. Polsko



Výše uvedené výsledky jsou pouze v kategoriích, ve kterých jsme měli zastoupení. Veškeré výsledky jsou přiloženy ve formě buletinů v příloze.











Hana Majarová









Vedoucí výpravy lukostřelců






