MEZI  LUKOSTŘELCE  POPRVÉ  ZAVÍTAL  PŘEDSEDA  MOV
                                   6.-11.2011 ANTALYA
  Finálové souboje II.kola  lukostřeleckého světového poháru (AWC) proběhlo za přítomnosti předsedy MOV Belgičana Jacguese Rogge.Přihlíželi i další členové MOV a čelní vládní představitelé pořadatelské země v čele s předsedou FITA prof.Dr.Ugurem Erdenerem.    Předseda MOV oslovil publikum respektive závodníky, kteří seděli na diváckém podiu na konci vlastní soutěže, bezprostředně před medailovým ceremoniálem.
  S potěšením předal pozdravy MOV:  

„Přijeli jsme s velkým pověřením podívat se na váš krásný sport na pěkné pláži v turecké Antalyi.Nejprve bych rád pogratuloval všem, kteří jste se podíleli na uskutečnění této velkolepé akce.Děkuji především veřejným institucím, organizačnímu výboru, Turecké lukostřelecké federaci a FITA.Také bych rád poděkoval sportovcům, protože jsou hvězdami turnaje. A speciální dík patří dobrovolníkům, bez kterých by nebylo vůbec možné tuto náročnou špičkovou akci uspořádat.Dobrovolníci si zaslouží dlouhý aplaus!Milí sportovci, obdivujeme jak jste se dnes dokázali přizpůsobit silnému bočnímu větru a přes tuto překážku jste nás udivili výbornými sportovními výkony.Můžu každého ujistit, že na OH 2012 v Londýně v Lord’s Cricket Ground budete mít daleko menší vítr.Přeji vám co nejlepší přípravu a úspěšné kvalifikace na tyto OH!“
Hrabě Jacques Rogge (2. května 1942, Gent) je belgický ortoped a od roku 2001 předseda Mezinárodního olympijského výboru.V letech 1968, 1972 a 1978 reprezentoval Belgii v jachtingu na letních olympiádách. Byl také členem belgického ragbyového týmu.V letech 1989 až 1992 byl Rogge předsedou Belgického olympijského výboru a 1989 - 2001 také předsedou Evropského olympijského výboru. Členem MOV se stal roku 1991, ve výkonné radě zasedal od roku 1998. Do šlechtického stavu byl povýšený belgickým králem Albertem II.Roku 2001 byl Rogge zvolený za nástupce Juana Antonia Samarancha, který vedl MOV od roku 1980. V letech 2005 a 2009 byl Rogge znovu zvolen na další čtyřletá funkční období.[1]Základním programem politiky Jacquese Rogga je omezit počet sportovců na olympiádách na dnešních přibližně 10 000. Rogge se zároveň vyjádřil, že nebude tolerovat korupci a doping. V roce 2002 na Zimní olympiádě v Salt Lake City se Rogge stal prvním předsedou MOV ubytovaným v olympijské vesnici.Během Roggova vedení byly z olympiády vyloučeny sporty baseball a softbal. Toto rozhodnutí nabude platnosti od letních olympijských her 2012 v Londýně.

V Ostravě dne 17.června 2011                             František Hegedüs, předseda TMK

                                                                              Český lukostřelecký svaz,

                                                                              s překladatelským přispěním

                                                                              ing.Zdeňky Hegedüsové

                                                                              (oba přihlíželi této akci osobně )

