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ASTMA – změny platné od 1.1.2010 při žádosti o udělení Terapeutické výjimky.

   Ve standardu pro udělování Terapeutických výjimek, který je platný od 1.1.2010, jsou nová ustanovení, která se týkají  sportovců při onemocnění astmatem, bronchospasmem indukovaným zátěží (EIB), nebo astmatem indukovaným zátěží (EIA) a jsou léčeni léky ze skupiny beta2 agonistů (sportovcům může být povoleno pouze v inhalačním podávání !). 

Novinkou je, že inhalace léků obsahujících salbutamol (např. Ventolin, Ecosal Easi-Breathe) nebo salmeterol (např. Serevent, Seretide) již není vázána na udělení Terapeutické výjimky. Sportovci, kteří jsou léčeni těmito látkami, oznámí jejich užívání ADV ČR, případně příslušné mezinárodní sportovní federaci. Stejný postup platí i pro užívání inhalačních glukokortikosteroidů. Toto tzv. Prohlášení o použití by mělo být provedeno na formuláři ADV ČR pro Terapeutickou výjimku nebo na speciálním formuláři příslušné mezinárodní sportovní federace (Declaration of Use). Sportovci užívající databázový systém ADAMS zaznamenají užívání výše uvedených dvou látek stejně jako i užívání inhalačních glukokortikosteroidů do systému ADAMS.

Ostatní beta2 agonisté, kteří jsou používáni k léčbě astmatického onemocnění (např. formoterol, terbutalin) jsou nadále vázáni povinností žádosti o udělení Terapeutické výjimky. Podmínky pro udělení Terapeutické výjimky v těchto případech se nezměnily.
Podrobnější pokyny  jsou na adrese: http://www.antidoping.cz/documents/kriteria_pro_antiastmatika.doc
   Sportovci, kteří jsou zařazeni v Registru pro Testování příslušné mezinárodní sportovní federace, nebo se hodlají účastnit mezinárodních soutěží (vyjmenovaných touto federací), musí nejpozději 30 dní před tím, než bude potřebovat její schválení (např. na akci) podat vyplněný standardní formulář o udělení Terapeutické výjimky (i s lékařskou zprávou a kopií funkčního vyšetření, prokazující poruchu funkce průdušek) na příslušnou mezinárodní federaci a v kopii na ADV ČR. Sportovci mohou použít i on-line systému ADAMS. Ostatní sportovci žádají o terapeutickou výjimku Antidopingový výbor ČR.
   Pokud jsou sportovci léčeni pouze inhalačním podáváním glukokortikoidů, platí nutnost podat Prohlášení o použití. Při nesystémovém podání (mezi tento způsob léčby patří inhalace, ale i jiné lokální způsoby aplikace) je požadováno jednoduché Prohlášení o použití. Zatím lze toto učinit na formuláři žádosti o udělení Terapeutické výjimky nebo na příslušném formuláři mezinárodní sportovní federace, vyplněním všech odstavců. Sportovci mohou použít i on-line systému ADAMS. I v tomto případě musí sportovec uvést léčbu těmito léky do protokolu při dopingové kontrole. 

   Užití ostatních léků, které obsahují látky ze Seznamu zakázaných látek, případně užití zakázané metody, je u sportovců možné pouze při obdržení Terapeutické výjimky podle podmínek stanovených  Směrnicí pro kontrolu a postih dopingu.   

   Podrobněji viz. Článek 4 Směrnice pro kontrolu a postih dopingu ve sportu (www.antidoping.cz) 

Statut tzv. Retroaktivní terapeutické výjimky je od 1.1.2010 zrušen. Platnost dosud udělených Zkrácených terapeutických výjimek je ukončena ke dni 31.12.2009.
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