Zpráva ze školení adeptů trenérů III.třídy
Ve dnech 29.-31.10.2010 proběhlo ve sportovním areálu TJ Jiskra Humpolec školení lukostřeleckých trenérů III.třídy.Pořadatelem byl ČLS, hlavním organizátorem František Hegedüs, předseda TMK.Původní počet přihlášených byl 29, nakonec účastníků školení bylo 24 (pro zajímavost trvalými bydlišti nejvzdálenější frekventanti ze Slovenska a Kazachstánu).
Lektorskou práci odvedli: František Hegedüs, František Ptáčník, Jan Šípek, Milan Reich (omluveni Barbora Horáčková, Martina Macková).Dalšími přednášejícími byli Hana Vožechová, Karel Böhm a Ivo Janeček, který navíc předcvičoval i ozvučenou praktickou část své prezentace. Předvádějícími byly Jana Peroutková (praktická ukázka výroby tětiv) a Kateřina Scharfová (figurantka pro biomechaniku).
Ubytování a stravování řešila Zdeňka Hegedüsová.Správkyně školících prostorů a sportovní haly Jana Suková.Přípravnou agendu školení zajišťovala generální sekretářka svazu Jana Táborská.

Nedílnou součásti školení je vypracování seminární práce každého frekventanta, termín odevzdání byl stanoven na 31.12.2010.

Školení splnilo svůj účel předepsaným počtem hodin, přednášející však vyjádřili potřebu ještě většího časového prostoru pro detailnější prezentaci témat.
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